

和合之声 20

仙居生物多样性博物馆——

奇趣大自然 与人类共生

台传媒记者单露娟

仙居生物多样性博物馆是浙江省第一座以区域生物多样性为主题的生态博物馆...

全面展示保护成果

仙居生物多样性博物馆展厅面积约3000平方米,馆藏标本600余件...



仙居生物多样性博物馆内景。

火山复活的景观。参观者犹如走进了一片正在活跃的火山腹地...

同时,展区辅以音频讲解,介绍了仙居亿万年前的火山形成...

而在动物多样性展区,除了可以看到各种栩栩如生的动物标本外...

如果来到博物馆前,你想对博物馆有个全面的了解,你可以登录“仙居生物多样性博物馆”小程序...

此外,仙居县委宣传部还和博物馆合作,在馆内打造仙居生物多样性数字诗路文化体验馆...

写好“教育+”文章

去年5月21日,“奇趣博物馆,自然好朋友——5·22仙居生物多样性嘉年华”在仙居生物多样性博物馆举办。

当天,无人机和智能机器人表演轮番登场,博物馆探秘、蝴蝶蝶类标本鉴赏、走近生物多样性...



自然研学课堂。

性、自然农夫市集等活动,吸引了许多孩子前来打卡。最受欢迎的还是自然研学课堂...

据了解,为使博物馆教育资源惠及更多人,写好文化育人这篇大文章,仙居生物多样性博物馆一直积极开展形式多样的生态科普活动和自然教育课堂...

在火山喷发实验中,孩子们利用泥土、模具、小苏打等模拟火山喷发的情景...

“我们一般将自然研学课堂放在暑假,孩子们可以通过线上报名+线下上课的方式参与。”仙居国家公园管委会工作人员朱奕静介绍...

目前,仙居生物多样性博物馆已入选为第四批浙江省国际人文交流基地、第一批浙江省生物多样性体验地...

市社科普及基地讲解员大赛精彩落幕

在黄岩邂逅一场“真情实意”

本报讯(记者陈伟华)4月25日,台州市社科普及基地讲解员大赛决赛在黄岩文体中心举办...

此次大赛以“真情实意,担当社科使命”为主题,25位选手用藏在基地里的精彩故事,对基地发展的生动实践进行了解读。

2024年是时任浙江省委书记习近平同志在浙江省社科联第五次代表大会上,对全省社科联组织和社科工作者提出“真”“情”“实”“意”总要求20周年。

此次大赛,全市各地社科联精心组织、层层选拔,最终25位选手脱颖而出,来到决赛现场。

当天下午首先开始基地讲解员组比赛,紧接着是小小讲解员组视频比赛。25位选手,25种讲述,从各自的生活、工作或学习实践出发...

“和合文化是台州博物馆的一个重要展陈主题,将和合文化通过各种形式‘活’起来,‘火’起来,情景剧式讲解就是一种创新,而且深受大众喜爱...

讲稿的初衷。”天台选手陈丽说。

那么,如何处理好家风和小餐桌之间的关系呢?在现场答辩环节,陈丽针对评委提出的问题,认真作答...

浙江省金牌讲解员、路桥选手武珊珊,此次参赛的演讲题目是“洞”察历史,“桥”见未来。她通过十里长街的福星桥,生动形象地为观众讲述了明朝时期十里长街抗倭寇、保卫家园的故事...

黄岩实验小学三年级学生袁梓雯力挫众选手,以一篇《甜蜜邀约,真情实意——探索中国柑橘博物馆》演讲稿,夺得小小讲解员组视频比赛桂冠...



假冒品牌注册商标 销售工矿灯具获刑

台传媒记者颜敏丹 通讯员周豪

4月23日,温岭市人民法院当庭宣判一起假冒注册商标罪案件。市场监管局、公安局等知识产权保护协同单位工作人员、人大代表、企业代表参与旁听。

【案件经过】2022年12月15日,温岭市市场监督管理局执法人员根据举报,对温岭市某公司新厂房进行检查,发现其场所内安装使用的工矿灯标有某品牌标志...

【法官说法】本案被告人一己私利,销售假冒注册商标的商品,不仅触犯了法律,对商标权利人造成冲击,也导致下游建筑承包商难辨真假,严重扰乱建筑装饰市场经济秩序...

涉灯具均属于侵犯该品牌注册商标专用权的产品。2023年8月30日,温岭市公安局现场扣押其未销售的贴有该品牌标识的灯具400盏...

温岭市人民法院认为,被告人蔡某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节严重,其行为已构成假冒注册商标罪...

【法官说法】本案被告人一己私利,销售假冒注册商标的商品,不仅触犯了法律,对商标权利人造成冲击,也导致下游建筑承包商难辨真假,严重扰乱建筑装饰市场经济秩序...

石塘镇中心小学:

十岁“成长礼”,磨砺少年身心

本报讯(记者颜敏丹)近日,温岭市石塘镇中心小学为388名学生举行十岁“成长礼”活动...

“我坚信,在海洋的滋养下,我将茁壮成长,成为一名有梦、敢行、能拼的蔚蓝少年。我将用我所学、所感、所悟,去创造一个更加美好的世界。”阳光下,学生们在鲜艳的国旗下敬礼宣誓...

“往远处眺望,半山的石屋层层叠叠,错落有致,别有一番风味。”四(4)班陈宣彤看着“屋咬山,山抱屋”的石塘景象有感而发。除了徒步,活动还设置了“与石屋邂逅”“与春天对话”“与大海合影”三个打卡点...

校还为学生们准备了具有石塘元素的专属纪念章。

班级集体生日会是孩子们最期待的。美食、气球、拥抱、蛋糕、祝福……为了给4月出生的学生一个满意的生日会,各班老师和家长提前筹备...

“丰富有意义的教育不仅仅体现在课堂上,更要走向大自然,拥抱大自然。这场‘硬核课程’不仅考验每位参与者的体力,更是一次心灵的历练。”石塘镇中心小学校长周学军表示,十岁“成长礼”活动是该校德育课程内容之一,长期以来,学校以“五育”融合为主导,构建“蔚蓝德育”体系...

观世象

创建“世界美食之都”,台州加油提速

台传媒记者单露娟

4月28日,2024黑珍珠餐厅指南餐饮洞见峰会台州站在椒江举行。借助此次峰会,将进一步推动台州菜高质量发展...

后,两者融合、凝固,再放入一勺红糖、一点老酒,是台州人冬季最爱;青草糊、桃浆,是台州人的夏季心头好...

在美食江湖中,食客们往往通过台州餐饮企业来认识台州菜。作为台州餐饮的龙头企业,新荣记已摘下49颗米其林星...

在新荣记带领下,以老扁酒家、刻龙壹号、顺记浦江荟、林家一等为代表的餐饮品牌,逐步在北京、上海、杭州等大城市站稳脚跟...

台州龙头餐饮企业在外获得了知名度,本土餐饮则乘着“百县千碗”东风,打造了台州知名旅游美食品牌。截至今年年初,我市共创建127家市级“百县千碗”美食店...

在台州,无论你走进综合型酒店、网红餐厅,还是藏于老街古巷的私房菜馆,都能寻到“百县千碗”的影子。

黑珍珠餐厅指南,是美团推出的一份由烹饪专家、知名美食家和美食研究者共同遴选,以年度发布的榜单。今年年初,2024黑珍珠餐厅指南发布,台州4家餐厅上榜...

台州人嗜甜、爱甜,更会吃甜。台州的美食里怎么能少了“甜蜜蜜”。蛋清羊尾是上了国宴的台州甜品,圆鼓鼓的身材,热乎乎、甜而清爽;姜汁炖蛋,一半姜汁一半蛋液,加热之

精致餐饮,是以食客为中心,通过味觉、视觉、触觉、听觉、嗅觉达到情感共鸣,并精益求精服务食客的餐厅。美团数据显示:2021年至2023年,台州精致餐饮市场门店数量增速远超行业平均数值,从14家增长到36家。

要打造“世界美食之都”,流量必不可少。去年2月,“拾味台州”台州美食上海推广活动举行。推介会上,台州市文化和广电旅游体育局发布“十道不得不吃的台州招牌菜”和台州最具特色的四道名小吃...

今年3月,在上海旅游产业博览会主题馆和上海国际酒店及餐饮业博览会上,台州市文化和广电旅游体育局联合台州市农业农村局,一同推广台州的美景美食。

今年4月,在西安市举行的台州美食文旅推介会上,台州市商务局组织吃货渔人、百姓人家、醉江南、府上人家、康鸟、食礼堂、王大厨、国禾实业等餐饮企业参展。

除了“走出去”推广,台州还积极在本地举办各种美食推荐会,将流量“引进来”。如临海举办好“食”来临千人宴,近3000万网友通过央视视频、新华社现场云、Z视介、浙江直播、新浪微博、今日头条、哔哩哔哩等平台同步收看了直播。

台州市商务局等部门还上线了“台州美食数字地图”,收录台州9个县(市、区)美食打卡点、名店榜单,每家店都能一键导航目的地,游客可以轻松实现“想去哪、就到哪、想吃啥、就有啥”的自由行体验模式。



书香传廉韵

4月23日,路桥区交通运输系统开展“清风颂廉洁”廉书共读活动,以廉政诗歌朗诵、廉政散文共读、廉政书籍共读、廉政书画系列活动,浸润廉洁书香,培育崇廉尚洁的良好风气。



识地球 护家园

4月22日,路桥区路北街道檀香府幼儿园开展了识地球、护地球、爱家园主题教育课。老师讲得投入,孩子听得认真。小朋友还用手中的笔,绘出一幅幅充满想象、富有灵感的“地球村”,唤起人们爱护地球、保护家园的意识。